
Састанак министра Дачића са министром Игором Црнадаком
среда, 30. децембар 2015.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић састао се
данас са министром иностраних послова Босне и Херцеговине Игором Црнадаком.  

Након састанка министри су изразили очекивање да ће односи две земље и даље
напредовати, као и да ће ниво спољнотрговинске размене наставити да расте.

"Ми имамо велики интерес. Мислим да је тај интерес заједнички, да се развијају наши
добри односи, политички дијалог, сусрети на високом нивоу, као и економска сарадња.
Србија је велики инвеститор у БиХ, а спољнотрговинска размена Србије и БиХ одавно је
прешла милијарду евра", рекао је министар Дачић на конференцији за медије након
састанка.

Он је истакао да се очекује да ће спољнотрговинска размена Србије и БиХ у наредној
години бити већа од 1,3 милијарди.

"Имајући у виду да у БиХ живи велики број Срба. Ми смо животно заинтересовани за
стабилност БиХ, за поштовање и да сва отворена питања у БиХ морају да се решавају
дијалогом уз сагласност сва три народа и оба ентитета", навео је шеф српске дипломатије
и додао да Србија подржава европску перспективу БиХ.

Он је казао да нерешена питања између Србије и БиХ треба решавати "корак по корак" -
од утврђивања граничне линије до проблема као што је истраживање ратних злочина,
несталих и других питања.

Шеф дипломатије БиХ Црнадак оценио је да је заједничка седница Владе Србије и
Савета министара БиХ била "круна односа" у 2015. години.

"Поруке које у последње време долазе из Србије су позитивне за све у Босни и
Херцеговини и добронамерне. Подршка и Босни и Херцегоини и Републици Српској у
складу је са Дејтонским споразумом и подршка свему око чега се три народа и два
ентитета у БиХ договоре, то је добросуседски приступ", навео је он.
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Црнадак је рекао да је жеља да се у 2016. години потпишу нови меморандуми и
споразуми који ће додатно да приближе тржишта Србије и БИХ.

"Наше опредељење је да Влада Србије и Савет министара наставе да раде на томе да се
и преостале баријере отклањају. У 2016. години покушаћемо да решимо нека питања која
се тичу граничних прелаза, сукцесија. Једна ствар за коју се надам да ће нам успети да
решимо је можда и у том пакету сукцесије куповина зграде амбасаде БиХ Београду",
навео је он.
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